
Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 
zariadení za školský rok 2024/25 

 

 

Názov organizácie: Materská škola 
Sídlo organizácie:  Kaštieľna 247, 049 21 Betliar 
Kontakt: 0911 113 413      msbetliar@gmail.com 
Riaditeľka: Mgr. Janka Molčíková 
Rada školy : Ing. Ivana Marcišová – predseda Rady školy 
                       Ing. Zuzana Lukáčová 
                       Bc. Petra Lattová 
                       Eva Gécziová 
                       Svetluša Bayerová 
 
Zriaďovateľ :  

Obec Betliar 
Šafárikova 67, 049 21 Betliar 
058/798 31 14    obecbetliar@hotmail.com 
 
Činnosť rady školy 
Rada školy v školskom roku 2024/25 zasadala 3 krát. V októbri prebehli doplňujúce voľby 
členov Rady školy za rodičov. Rodičia zvolili za svojho zástupcu Ing. Ivanu Marcišovú, ktorá sa 
následne tajným hlasovaním členov RŠ stala jej predsedníčkou. Riaditeľka školy pravidelne RŠ 
informovala o stave budovy, o nadchádzajúcich i zrealizovaných aktivitách. Členovia RŠ 
pomáhali pri príprave aktivít pre deti, získavaní sponzorov. 
 
Počet detí : 23 
 z toho :  
3 deti plnili povinné predprimárne vzdelávanie individuálnou formou  
3 deti plnili povinné predprimárnne vzdelávanie štúdiom v zahraničí 
Počet zamestnancov  
Počet pedagogických zamestnancov : 2 – pedagogickí zamestnanci s 1. atestáciou 
Počet nepedagogických zamestnancov : 1 
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Aktivity a prezentácia školy na verejnosti 
Každodennú výchovno vzdelávaciu činnosť sme spestrovali aj atraktívnym programom  
v súlade so Školským vzdelávacím programom a Štátnym vzdelávacím programom. Jedným z 
cieľov výchovno vzdelávacej činnosti v MŠ je výchova k zdravému životnému štýlu, 
prostredníctvom hry a zábavy. Tento cieľ sa nám podarilo plniť aj prostredníctvom  Šarkaniády, 
ktorú sme usporiadali na jeseň v parku, kde sme deti zábavnou formou viedli k zdravému 
pohybu a spoznávaniu prírodných reálií.  V jeseni sme tiež zorganizovali tvorivú dielňu pre deti 
a rodičov, kde deti spolu s rodičmi vyrezávali tekvice, ktoré zdobili MŠ počas celej jesene. 
Nadviazali sme spoluprácu s múzeom v Betliari, zúčastnili sme sa detskej prehliadky kaštieľa... 
Nadviazali sme spoluprácu so Štátnou ochranou prírody, zúčastnili sme sa vzdelávacej aktivity 
príbeh vodnej kvapky. Poznatky o vesmíre si deti rozširovali a upevňovali v mobilnom 
Planetáriu. V decembri sme privítali Mikuláša, ktorý nás prišiel navštíviť aj do MŠ, ale aj 
v spolupráci s obecným úradom v kultúrnom dome. O balíčky sa postarali rodičia, sponzori a 
obecný úrad. Pripravili sme krátke vianočné vystúpenie pre Mikuláša v kaštieli Betliar. 
Vianočné posedenie s rodičmi sme spestrili vianočnou tvorivou dielňou, krátkym vystúpením 
a vianočným punčom. V zime sme usporiadali tradičný Karneval. Deti sa výborne zabavili na  
Bubnovačke. Navštívili sme miestnu knižnicu a tiež sme sa zúčastnili akcie Noc s Andersenom, 
ktorú spestrilo hľadanie pokladu v parku podľa indícií.  V rámci mesiaca knihy a rozvoja 
predčitateľskej gramotnosti, sme rozbehli aktivitu Knižný box, kde si deti mohli požičiavať 
knižky z MŠ ale aj medzi sebou navzájom.  Dve deti nás reprezentovali na  prehliadke prednesu 
poézie a prózy Kellnerova Poloma v Gemerskej Polome, kde obidvaja recitátori obsadili vo 
svojej kategórii 3 miesto. Zásady správnej výživy sme u detí pestovali aj počas zimných 
mesiacov, kedy  sme si pestovali mikrozeleninu a v aktivite Ovocníčkovia počas Týždňa zdravia. 
Na jar sme opäť začali s prácami v záhradke pri pestovaní kvetov a zeleniny. V máji sa 
uskutočnilo vystúpenie ku Dňu matiek. Navštívili sme expozíciu baníckeho múzea v Rožňave, 
Detské centrum, kde si deti rozvíjali svoje pohybové schopnosti.  Počas školského roka nás 
navštívilo niekoľko divadiel so svojimi predstaveniami.  Navštívili sme hasičskú stanicu, kde 
dobrovoľní hasiči zoznámili naše deti s hasičskou technikou a ich prácou. Tiež sme sa zoznámili 
s prácou policajtov na besede s policajtkou. Úrad verejného zdravotníctva pripravil pre deti 
aktivitu Čisté ruky. Počas celého šk. roka miestna p. farárka viedla v našej MŠ krúžok 
náboženstva. Leto sme privítali Týždňom detskej radosti, ktorého súčasťou bola aj oslava Dňa 
detí na školskom dvore, ktorú nám spestril skákací hrad. Ďalší deň sme strávili v prírode na 
Kopáni, kde sme sa od lesných pedagógov dozvedeli veľa o lese a jeho obyvateľoch. To, že 
majú deti radi zvieratká a najviac psíkov, dokázali pri návšteve OZ Záchranná stanica Animal. 
Dozvedeli sa ako sa správne starať o psíkov, vyskúšali si ich výcvik a odmenili ich pamlskami, 
ktoré im priniesli z domu. Trojčlenné družstvo našich detí nás reprezentovalo na športovej 
olympiáde materských škôl v Nižnej Slanej. Odniesli sme si 3 bronzové medaily v kategórii 
chlapcov a to v behu, hode a skoku a zlatú medailu ako najúspešnejšia škola. Rozlúčka 
predškolákov prebehla v MŠ. Do školy tento rok odišli 4 deti, 2 deti pokračujú v plnení 
povinného predprimárneho vzdelávania Na koncoročný celodenný výlet sme sa vybrali na 
Minifarmu Hrádok. Letná prevádzka trvala do 11.7.2025 

 

 



Materiálno- technické podmienky materskej školy 

V tomto šk. roku sa nám podarilo sponzorsky zabezpečiť dar od firmy Essity Gemerská Hôrka 
- hygienické potreby, záhradníctvo Hammeli poskytlo na jeseň tekvice na vyrezávanie, OZ 
Andoras prispelo na Mikuláša a aj počas celého roka.  
Obec Betliar ako zriaďovateľ MŠ zabezpečil nové pieskovisko. Zakúpili sme interaktívny displey 
a nové ležadlá. Počas prázdnin sa vymaľovali technické priestory a opravili schody k bočnému 
vchodu. 
Teší nás záujem o materskú školu nie len na sociálnych sieťach. Zaznamenali sme dostatočný 
záujem aj počas zápisu na nasledujúci školský rok, ktorý prebehol v mesiaci máj.  
Zaevidovali sme 7 nových žiadostí o prijatie dieťaťa do materskej školy, všetkým žiadostiam 
bolo vyhovené. V školskom roku 2025/26 je kapacita MŠ naplnená. 
 
 
 
V Betliari 4.9.2025 
 
                                                                                                               ............................................ 
                                                                                                                       Mgr. Janka Molčíková 
                                                                                                                         riaditeľka MŠ Betliar 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha :  

Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti o jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 
zariadení za školský rok 2024/25 bola prerokovaná na zasadnutí Rady školy dňa 10.9.2025. 
Rada školy ju odporučila na predloženie zriaďovateľovi.                   

 
                                                  
 
V Betliari 10.9.2025        
                                                                 
 
                                                                                                      .............................................. 
                                                                                                                  Ing. Ivana Marcišová 
                                                                                                                            Predseda RŠ 


